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Divadlo v prepojení s ochutnávkou kvalitné vína 
 
Degustácia vín z nitrianskeho regiónu prepojená s divadelným priestorom v Nitre bude 
novinkou jedného tohtoročného marcového piatkového popoludnia.  
 
Milovníci vína a pohody spojenej s jeho degustáciou si v piatok 2. marca prídu na svoje. Po 
prvýkrát sa prepojí divadlo Andreja Bagara s tematikou degustácie lahodného moku. 
V piatok od 16.00 hod. sa otvoria jeho brány a poskytnú priestor 10 regionálnym vinárom 
z nitrianskeho kraja. Degustovať sa budú aj mladé vína roku 2017. Prítomní budú regionálni 
vinári Château Topoľčianky, Víno Nichta, Velkeer, Vinidi, Terra Wylak, PD Mojmírovce, 
Žitavské vinice, Frtus Winery, Tajná Vineyards & Winery a Vinárstvo Trnovec a ponúknu to 
najlepšie zo svojej produkcie. Okrem degustácie vín bude pre návštevníkov pripravené aj 
občerstvenie. 
Myšlienka prepojiť divadelný priestor s degustáciou regionálnych vín vznikla v rámci 
spolupráce Château Topoľčianky s Nitrianskou organizáciou cestovného ruchu. „Pracujeme 
na vytvorení atraktívneho kalendára 2018 vinárskych podujatí,“ prezradila výkonná 
riaditeľka NOCR Marta Hároniková „a divadelný priestor ponúka počas chladnejších dní 
v mesiaci marec ideálny priestor na prepojenie,“ dodala.  
Súčasťou degustácii, ktoré budú trvať od 16.00 do 22.00 hod. bude aj vystúpenie hercov 
Divadla Andreja Bagara a o sprievodný hudobný program sa postará taktiež známa 
nitrianska kapela E.G.O. Group. 
 
Cena vínneho pasu: 15 € (vínna taštička s degustačným pohárom, welcome drink, 20 ks 
degustačných kupónov, zlosovateľný lístok do tomboly)  
Lístky je možné zakúpiť v pokladni Divadla A. Bagara, v Turistickom informačnom centre 
Nitra alebo online cez sieť ticketportal (HOMEticket). 
 
Viac informácií na www.visitnitra.eu  
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Nitrianska organizácia cestovného ruchu /NOCR/ vznikla ako organizácia destinačného manažmentu 
nitrianskeho regiónu v roku 2012.  Združuje subjekty verejného a súkromného sektora s cieľom 
jednotnej propagácie Nitrianskeho regiónu ako modernej zážitkovej destinácie. Uskutočňuje aktivity 
zamerané na zvyšovanie počtu návštevníkov, predĺženie počtu dní strávených v destinácii, 
skvalitňovanie služieb a tvorbu atraktívnych produktov cestovného ruchu. Ambíciou je prezentovať 
nitriansky región medzi domácimi a zahraničnými návštevníkmi ako región ponúkajúci množstvo atrakcií. 

http://www.visitnitra.eu/

